
 
Lista 

demateriales:  1- Bloque de apoyo 
2" x 8", corte a medida 
6- Tornillos #10 x 2.75" 
8- Tornillos #10 x 4"  

Paso 3 

(4) 
tornillos 
#10 x 4" 

Paso 2 

(6) 
tornill
os 
#10 
x 
2.75" 

Paso 
1: 
Bloq
ue 
extra 
de 
sopo
rte 
} 

(4) 
Tornillo
s #10 x 
4" 

EZ Post Pocket BracketTM  
Cumple conel código AC273 -alto de 

riel 42" Rollo 144v1 

Instalación del 
bloque de soporte 
adicional 

 

Instalación de alto de 
riel de 42" 

Después de instalar el poste 
por completo, 
siga los siguientes pasos 

para cumplir con el código AC273 del 
alto de riel de 42" 
Paso 1: Mida entre las 

las 
viguetas y corte el bloque extra 

para ajustar el tamaño. Paso 2: 

ajuste el bloque extra 
directamente al soporte 

existente usando (6) tornillos #10 x 2.75" 
Paso 3: use la marca de la 
plantilla e instale los (4) 
tornillos #10 x 4". 

Nota: use la plantilla para ajustar los 4 
tornillos de 4" en los dos extremos del 
2do bloque (extra) de apoyo 

Casa 
- 

http://tow.com/


 

Nota: Testado 
individualment
e para cumplir 
con los 
siguientes 
códigos: IRC 
AC174 36" y 
42"  

- AC273 36" 
- N273 42" 
(Requiere 
un bloque 
extra) 

Bloque espaciador 2" x 
8"  lo necesario para 
alejar el poste de la 

casa 

Configuraciones de instalación 
adicionales para el Post Pocket 
Bracket™ 

 

Borde 
anteri
or de 
viguet
a 

Instalac
ión en 
esquina
s 

 

 

 

VISTA SUPERIOR - Configuración de 
instalación del borde lateral de la 
vigueta 


